

FECHA 11/06/2021 NO. COMISIÓN 210604004

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

UDIEL ROBLERO VELAZQUEZ

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, TONALÁ, CHIAPAS

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

MAPASTEPEC

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 06/04/2021 Al 06/04/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

TRASLADARSE A DUFERENTES EJIDOS DEL MUNICIPIO DE MAPASTEPEC PARA REALIZAR

GESTION DE COBRANZA

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

LA COMISION SE REALIZO DE ACUERDO A LA SOLICITUD, SE VISITARON A LOS CLIENTES VENCIDOS DE LOS EJIDOS DEL MUNICIPIO DE MAPASTEPEC, COMENTANDO

LOS CLIENTES QUE PASARIAN A LA OFICINA

UDIEL ROBLERO VEL